

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ КАК ИСКУССТВО

ИСКУССТВО — ЭТО ЯЗЫК БОГА.

© неизвестный автор



реклама

Любовь Сафонова — пластический хирург с более чем 20-летним опытом — знает, как достичь совершенства, не вступая в борьбу с природой, и в своем подходе объединяет богатый практический опыт, уникальные авторские методики, психологию и знание эстетических законов и принципов.

Главный тренд современной пластической хирургии, сделавший стремление к совершенству менее болезненным, — деликатность вмешательств. Любовь Сафонова — авторитетный представитель этого направления, в основе ее подхода — минимизация травмы и сокращение срока послеоперационного восстановления. Области специализации доктора Сафоновой — ринопластика, то есть коррекция носа, результат которой буквально бросается в глаза, и такая закрытая сфера, о которой все еще не принято говорить, как интимная пластика. Стоит отметить, что изменения, которых можно достичь с помощью пластических операций, выходят за рамки эстетики, хотя обычно в этом заключается изначальный запрос; они меняют к лучшему качество жизни в целом.

По словам Любови Сафоновой, ее главная цель как пластического хирурга — найти баланс между внешностью пациента и его самовосприятием. Инструменты телесно-ориентированной психологии, нового направления, которое она также изучает, дают возможность комплексно подходить к удовлетворению запроса пациента, учитывать тонкие, нематериальные, но не менее важные моменты. Вообще, главный совет доктора — если есть вопросы и сомнения, прийти на консультацию и довериться профессионалу. А ее интуиция и опыт, основанный на практике, знании лучших мировых методик и склонности к изобразительному искусству позволяют уже на первом приеме увидеть лучшее решение.

В ринопластике Любовь Сафонова — признанный эксперт, автор собственной методики. В ее основе — деликатный подход, минимум травмы, прицельные изменения. Нос — конструкция, в которой все детали взаимосвязаны, из понимания этих взаимосвязей и родился метод минимального вмешательства: не бороться с природой, а знать и уважать ее законы, внося коррективы в деталях. При таком подходе и результат получается естественным.

Еще одна область, в которой доктор Сафонова накопила большой опыт — интимная пластика. Несмотря на ее нарастающую во всем мире популярность, она остается малоизученной. В этой сфере главным становится персональный опыт врача, который Любовь Николаевна обобщила более чем за 10 лет преподавания этой дисциплины на кафедре пластической хирургии в своей альма-матер — ПСПбГМУ им. Павлова. Будучи одним из первопроходцев этого направления, она открыла в нем немало тонкостей, особенностей рефлексов. Интимная пластика у женщин — не столько изменение внешнего вида, сколько воздействие на функциональность, удовлетворенность. Эта зона очень благоприятна для вмешательств, восстановление после операции очень быстрое, а улучшения в личной жизни — долгосрочный позитивный эффект.

DOCTORSAFONOVA.RU

Санкт-Петербург
Пироговская наб. 5/2
+7 (812) 403-02-01

www.galaxy.clinic.ru

